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Assunto da reunião: Reunião ordinária do Comitê Gestor Regional do e-Gestão

Data da reunião: 04/08/2021, às 14:30

Local da reunião: Zoom

Participantes

Nome Entidade/Unidade Função

Rafael Marcilio Xerez Juiz do Trabalho Coordenador do Comitê Gestor
Regional do e-Gestão

Fernando Antonio de Freitas
Lima

Secretaria Geral da
Presidência

Membro do Comitê

Francisco Otávio Costa 16ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Ênio Antônio Costa Lopes Secretaria de Gestão
Estratégica

Membro do Comitê

Antônio Thirso 11ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Francisco Patrício Pinheiro Secretaria Judiciária Membro do Comitê

José Mário Viana Barbosa
Júnior

Secretaria de Tecnologia da
informação

Membro do Comitê

Antônio Carlos dos Santos 05ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Rômulo Celso Bezerra e
Azevedo

Secretaria de Tecnologia da
informação

Membro do Comitê

Registro de matérias tratadas e deliberações

A reunião foi iniciada com a apresentação do servidor Rômulo da SETIC - Secretaria de
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Tecnologia da Informação e Comunicação, de situações comuns estatisticamente
relevantes encontradas nos chamados abertos pelas varas e gabinetes sobre e-gestão.
Os membros do comitê analisaram os casos registrados na planilha
https://docs.google.com/spreadsheets/d/190K0C2eQUfaV-jCKLaa8ouzLndpw-CM4NTz3N
8VNNAY/edit?usp=sharing e efetuaram os esclarecimentos e complementos necessários.

Em seguida, o comitê e-gestão deliberou que Otávio prosseguirá o contato com a EJUD -
Escola Judicial, para promover capacitação para gestores e assessores do 1o Grau.

Mário deu ciência que o CSJT está utilizando estatísticas administrativas do e-gestão
para definições a respeito de cargos vagos e cargos providos no âmbito do TRT7. Além
disso, a SGPe - Secretaria de Gestão de Pessoas , com apoio da SETIC - Secretaria de
Tecnologia da Informação e Comunicação, identificou a causa de algumas divergências
entre os dados de algumas planilhas elaboradas enviadas pela área de gestão de
pessoas a órgãos superiores que se encontram com informações divergentes das
encontradas nos itens administrativos do e-gestão e já está tomando as providências
necessárias.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo sido lavrada a presente ata de
reunião, que segue assinada por mim, Secretário do Comitê, e pelo Coordenador do
Comitê.

_________________________________________________
José Mário Viana Barbosa Júnior

Secretário do Comitê Gestor Regional do E-Gestão

________________________________________________
RAFAEL MARCÍLIO XEREZ

Coordenador do Comitê Gestor Regional do E-Gestão
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